



阳春三月植树正当时。3月11日上午,市委、市人大、市政府、市政协、市纪委监委及市林业局、市城管局等机关单位120余名干部职工,在安康空港云梦小镇开展集中义务植树活动。

据了解,今年我市计划完成营造林98万亩,其中实施重点区域绿化4万亩,春季将完成全年计划任务的60%以上。为持续做好疫情防控,减少大规模聚集,未参加市直机关春季集中义务植树活动的干部群众,可通过全民义务植树网向安康空港“互联网+全民义务植树”基地建设项目“森林安康绿色空港”捐资植树,履行公民义务植树责任。

市级领导刘元世、邱纪成、田沐臣、刘建平、王安中、袁子顺、鲁琦、马晓旬、黄晓勇、孟平、唐纹现场参加义务植树活动。

记者 陆青波 摄

春来金州添新绿



3月11日,平利开展2020年县级机关春季义务植树活动。今年该县将完成造林绿化2.8万亩、退耕还林1万亩。
王韬 摄



3月12日,石泉县池河镇中心幼儿园两名值班人员将1棵樱桃树和6棵葡萄树补种到园内种植园基地,为幼儿园植树添美。
张磊 摄



3月12日,宁陕县住建局、创建办干部职工在城关镇渔湾村开展义务植树活动,累计种植李子树100余棵。
王辉 摄



3月10日,旬阳县组织各单位干部在甘溪镇十字岭村开展义务植树活动,共栽植蟠桃3000株。
华荣艳 摄

(上接一版)

截至目前,已有68家县内重点企业、新社区工厂参与招贤纳才,共提供就业岗位1300个,投递有效简历520份,申请职位402人次,相关信息已联合县内各类公共就业服务网络平台整合发布,已招聘325人,促使县内49家规上企业和49家新社区工厂复工复产,返岗3018人,给疫情防控期间的企业复工复产吃下了“定心丸”。

保姆式服务,贴心“店小二”一直在线

“您好,这个公司待遇好,工资高,有三险一金……”旬阳县创业就业中心主任龚泽忠放下一个电话,就又有电话打进来,“现在,我恨不得多长出两只手来。”这个春节,忙得不可开交的龚泽忠又多了一个身份——企业用工招聘专员。

“招人!返岗!”疫情之下,对于已经和正在准备复工复产的企业来说,这是目前最为迫切的需求之一,也成了旬阳县当前就业工作全力面对的大事、急事。

从大年初二开始,旬阳县充分发动县、镇、村三级就

(上接一版)

社会宣传,声势强大。市、县、镇联动,在农村、社区、企业、学校、车站、银行、酒店、超市、码头等主要路段、显要地点、公共场所,张贴宣传标语,公布举报方式,形成密集浓厚的氛围和强大的声势。共开办宣传栏4000余个,悬挂横幅4万余条,推送手机短信200余万条,投放使用电子屏4万余个。

文艺宣传,温润人心。创作文艺作品20余个,举办全市扫黑除恶专项斗争主题文艺晚会,20家影院播放文艺短片,以文艺的形式唱响扫黑除恶专项斗争主旋律。各县区以寓教于乐的方式让扫黑除恶专项斗争深入到群众心中,既丰富了文化生活,又传播了法治理念。

率先在全省开展“扫黑除恶·平安安康”网上答题活动,依托安康新闻网,对系统排名前2000名的给予激励奖励。着力构建网上网下“同心圆”,将政法机关新媒体横向互联,做到市、县区、镇办、村社区纵向四级互通,建成横向到底、纵向到底的新媒体宣传矩阵,让主阵地清

“线上”招聘“云端”送岗

业服务机构力量,用“两条腿走路”。一方面多渠道、分批次收集县内外重点企业就业岗位,并统一在线上招聘专区向社会发布;一方面一边做好疫情防控,一边联合村“四支队伍”,286个村级劳务扶贫服务公司开展“战疫情、稳就业”行动,对辖区内劳动力的就业需求进行摸排建档,通过发送宣传单、张贴二维码、微信推送等方式,引导有就业需求人员主动进行线上就业意愿登记。

“我年前在天津从事工作,受疫情影响,年后没再回去,村里的招聘联络员得知我的情况后,通过电话联系上我,了解我的岗位需求后给我介绍了现在的工作,这项服务真是太贴心了。”毕业于旬阳县职中汽车维修专业的王凯说。目前,他正在湖南省长沙市联晟汽车零部件有限公司进行岗位培训。

旬阳县人社局专门成立了10支网上招聘、企业用工服务工作队,在21个镇配齐招聘服务专员,306个村(社

区)共配备306名招聘联络员,每人固定服务一镇一村(社区),在企业和农村劳动力之间实现有效对接。旬阳县劳动扶贫服务中心专门建立了服务交流平台,全面了解企业、工程项目复工时间和用工需求,充分利用大数据手段、“互联网+”优势,“点菜式”向求职者发送招聘信息,利用微信、QQ等让就业信息第一时间全覆盖,企业与求职者面对面、“零距离”互动对接,让每位求职者都能找到“量身定做”的岗位,让企业也能招揽理想的员工,实现双方共赢。截至目前,旬阳县助力浙江绍兴振德医疗用品有限公司、西安高新区比亚迪电子有限公司等县外40家企业招工397人。

与此同时,旬阳县还出台了20项“硬核”复工复产稳就业保障措施,利用多个网络渠道为全县劳动者和用人单位提供失业保险金、求职创业补贴等多项服务线上办理。除此之外,县人社部门还开放互联网招聘问答平台,关于用人单位有关用工服务、政策等方面的问题均可在线提出,相关负责人将及时给予答复。截至目前,旬阳县通过就业服务平台,收集、发布用工企业岗位信息3.5万余个,累计为求职者提供就业服务2.6万余次,确保了就业招聘“网络招聘不停歇、求职用工有保障”。

运行轨道。筹备全市专题宣传推进会2次、部领导小组会议14次,考核通报工作12次,培育市级宣传示范点4个。

2019年,先后5次接受中央、省委、市委的全面督导,扫黑除恶专项斗争宣传工作在各级的全面检阅下,均获得了较好的评价。对督导反馈问题认真研判、立行立改;对不涉及的问题做到举一反三、自查自纠。共制定整改方案9个,上报整改报告16个,做到了“事事有回音,件件有落实”。

2019年6月中旬,中央督导组第四下沉组来安督导期间,指出入户宣传存在差距的问题,我市第一时间作出整改安排,编印《扫黑除恶专项斗争基本知识》宣传折页,迅速掀起挨家挨户、逐门逐户的“撒网式”宣传高潮,确保“全覆盖、无死角”。在中央督导期间,紧扣“五个再一遍、三个大起底”,反馈问题全部整改到位,交出了一份满意的答卷。

朗、正能量充沛。

强力度推动

扫黑除恶专项斗争宣传工作政治性强、专业水准高、时间节奏快,需要机制保障、人力保障和纪律保障,才能够取得具体成效,实现宣传效应和社会效果相统一,形成“扫黑除恶人人参与,黑恶现象人人喊打”的浓厚氛围。

在2019年初省委第九督导组来安督导之前,我市制定了《市委宣传部扫黑除恶专项斗争领导小组办公室工作流程》《市委宣传部扫黑除恶专项斗争领导小组办公室工作制度》《市委宣传部扫黑除恶专项斗争领导小组办公室工作考核办法》等7项工作制度,建立健全了组织机构和运行机制,确保工作健康有序推进。

市委宣传部扫黑除恶建设紧扣有办事机构、有专职人员、有办公场所、有标识标牌、有制度机制、有工作流程、有考核办法的“七有”标准,使工作走上了规范化、制度化

当前,全球新冠肺炎疫情多点暴发并呈现蔓延态势,部分国家疫情严重,为了严防境外疫情输入,确保人民健康安全,现通告如下:

一、坚持严防输入策略,优化防控手段。全面排查境外来安返安人员,严密防范境外输入风险。

二、坚持“谁主管谁负责”原则。各县区、镇(办)、村(社区)、机关企事业单位、公共场所等,要对输入性疫情风险隐患严格排查,做到第一时间发现、第一时间响应、第一时间处置。

三、严格执行“一视同仁”措施。对境外来安返安的外国公民和我国公民无差别地执行防控措施,将外籍人士纳入社区管理体系,阻断疫情传染源、切断疫情传播途径。

四、严格执行入境健康申报措施。所有境外来安返安人员,必须主动如实申报健康登记,自觉配合落实隔离措施。凡违反疫情防控相关规定、造成严重后果的,依法追究其法律责任。

五、严格执行属地管理措施。市疫情防控联控指挥部会同机场、海关、火车站、汽车站、公安、外事等部门,建立联防联控工作信息沟通机制,强化信息获知,统筹做好信息通报、身份登记等工作,各县区要落实属地管理措施,严格管理。

六、严格执行隔离观察措施。新冠肺炎一般接触者和来自疫情严重国家入境来安返安人员,一律执行集中观察14天,并自觉接受健康管理。

七、市联防联控指挥部指定安康市中心医院为外籍确诊病例定点收治医院。

八、各级各部门要共同做好出境人员健康提示,及时提醒我市公民健康出行,推迟前往疫情严重国家。

九、各县区疫情防控工作必须慎终如始、如履薄冰,对疫情的警惕性、防控要求、防范意识不能降低。凡对境外来安返安管控不力,工作不细不实,造成疫情输入扩散的,将追究相关责任。

十、本通告自发布之日起执行。

安康市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部
2020年3月12日

(第7号)

安康市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部通告

政府部门或群团组织以及其他社会服务组织,在组织服务事务中,很多事做起来总会有这样那样的难度,自然的,不少事做下来出了这样那样的差错,出了力群众意见却很大,这就是没有把好事做好、实事做实。

一场新冠肺炎,让武汉这座城市置身灾害乃至次生灾害的水深火热之中,这是改革开放四十一年之后,一个“灰犀牛事件”对武汉经济社会、政治生态、社会治理、管理协调、物资储备、救急应变、社群抚慰等一系列现代治理体系和治理能力的集中考试。武汉的考试可以说从闭卷到开卷,从上半场到下半场,头一批子进场的考砸了,后一批进场的事实上转为全国人群众线上线下指导的开卷考试,考得也是风生水起、险象环生、有褒有贬。

这个春天,社会各界对武汉市政府的议论远非工作方法、工作能力的褒贬,更多还是工作态度、工作诚意、工作智慧的评价。很多问题,从政治的高度看,集中的社会评价和批评,是对武汉市委、市政府一班人为民宗旨教育的一次如火如荼的检测,是对他们党性锻炼成果的一次亮晒。在这个特殊的话语情境中,为人民服务的意识到底强还是弱,对党的事业心、责任心是真还是假,面临问题是真诚用心还是消极应付,这一切都在全国人民眼中,都在党中央眼中。所以也有人说,今年春天武汉市政府在考试,全国的基层

好事做好真的那么难吗?

安一平

政府都在考试,考到今日,对比武汉的“卷面”,大家答题如何各人心中自有一番评价!换个角度说,我们在拿武汉市政府作话题的时候,也得回到自身想想,如果换做自己又会怎样?武汉市委、市政府无疑该受到全国人民的批评,特别是武汉人民的批评,其他地方的基层政府恐怕也应感同身受!看别人想自己,当有愧愧之处!

这样的想是有意义的。这不,在武汉某小区群众在中央领导视察现场高喊“假的!假的!”重大的事情刚刚过去之后,近日又曝出“武汉市青山区钢都花园管委会用环卫车运送平价肉”一事,再次造成重大舆情。在中央领导在武汉批评形式主义、官僚主义话音才落,在习近平总书记到武汉视察发出全国人民感谢武汉人民话音才落,就发生这样的事,这已经不是一般的过错失,它所造成的恶劣影响是很严重的,对社会的伤害力是很强的。事情发生后,武汉有关方面迅速反应,涉事的钢都花园管委会11日晚通过微博道歉,表示将上门收回平价肉集中销毁并追责,将在

以下方面迅速整改:

一是请购买了这批肉品的居民暂不要食用,社区将连夜上门收回、集中销毁;二是保证明天将同等份量的平价肉安全清洁地送到相关居民家中;三是第一时间追究相关责任人的责任,并责令其对平价肉供应造成的损失进行赔偿;四是深刻汲取教训,检讨失误,全面彻底地整改居民主动保供中的突出问题。

事出后钢都花园管委会进行了积极善后,迅速向居民发出道歉信,收回已发放的平价肉,成立六个工作组上门致歉,并保证尽快将同等份量的平价肉安全清洁地送到居民家中。从网上信息看,有关区上的分管副区长、管委会的党委书记、分管副主任等被立案审查了,事情到此似乎也能平复某些舆情的再次发酵了吧——然而,事实上这件事造成的消极影响短时间很难过去,无论是政治生态层面还是社会感受层面的划伤,恐怕一时都很难愈合,什么样管用的“创可贴”疗效都会大打折扣。

一件看似很平常的好事没有办好,而且造成重大社会舆情,有关领导也受到严肃的立案审查,不经意的小事变成如此之大事,这是钢都花园管委会的党委书记乃至区上分管副区长当然安排这事时,怎样也没想到的吧!然而就是这个“没想到”最终引发了事件的发生,事后有关人员恐怕后悔得要死:为什么没想到呢?为什么安排得更细一些呢?我们太多官面上的小事、寻常事,就是因为“没想到”“想不到”“想得粗糙”而好事变坏事、小事变大事,最后一发不可收拾。这个春天里武汉所发生的那些本不该发生的事,包括全国其他地方发生的同样性质的事情,都有着太多太不应该的“没想到”!

显然,“没想到”绝不是工作方法、工作能力差的问题,或者客观条件不具备的事,说穿了,就是心中无人民,心中缺责任,心中无党性,有了这些“缺”和“无”,什么样脱离群众、损害群众的事不会发生呢?尤其在大灾大难之时,由于一些干部特别是领导干部不尽心不守责不担当心

中无大局,造成严重工作失误从而损害人民群众利益、损害党和政府形象、损害社会公共情感、损害当前工作大局,这种缺和无更是不可等闲视之,它的伤害力更是难以用数据注明!

好事做好真的那么难吗?这个问题既深刻又简单,极而言之:有心就不难。这个心,就是我们天天讲、月月讲、年年讲的“初心”,初心有失有假,真伪立现;就是责任心,在岗言岗,当官讲政治讲负责讲担当;就是职业心,心中有大局有大事有大众;就是良知之心,将心比心比如良心,有敬畏,有智慧,事为知所畏,事为智所谋。今年2月23日,习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展部署会议上,专门强调领导干部要增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心。这是“新四端之心”,体现了领导干部在关键处必须具有的勇之端、义之端、仁之端、慎之端。它来自中华优秀传统文化中的君子有德曰“四端”,即恻隐之心仁之端,羞恶之心义之端,辞让之心礼之端,是非之心智之端。我们要强化“四端之心”的锤炼,从武汉的答题错误中吸取教训,避免同样的错误答案写到我们手中的“答卷”上。

安康时评